



BINELLA
medical beauty

GENETICALLY BALANCED
SKIN CARE SYSTEM

dermaGetic®

DAILY GOOD CARE FOR ALL SKIN TYPES

dermaGetic® by Binella medical beauty

ГЕНЕТИЧНО БАЛАНСИРАНА СИСТЕМНА ГРИЖА ЗА КОЖАТА

Типът на кожата е генетично определен по рождение и тя може да бъде суха или мазна. Колко суха или мазна е кожата, зависи от контролираните от вегетативната нервна система мастни жлези. Всички функции на кожата се определят пряко от съдържанието на влага в нея, но собствените механизми за защита и главните регенеративни процеси винаги са индивидуални. Ако от ранна възраст се полагат правилните грижи, съответстващи на типа на кожата и наличните рискови фактори, то до голяма степен могат да бъдат ограничени увреждането и сарееето на кожата и да бъде гарантирана защитната ѝ роля.

Секрецията на мастните жлези започва на 8 години и намалява след 40-тата година. Ако грижата съответства на генетично предопределения тип кожа и свързаните с него рискови фактори, процесите на ранно стареене на кожата могат да бъдат овладени.

Методът **dermaGetic®** на **Binella medical beauty** е специализирана медико-козметична грижа за кожата в зависимост от нейния генотип и от вътрешните и външните рискови фактори, оказващи влияние върху нея.

Продуктите **dermaGetic®** съдържат синергично действащи активни вещества, които увеличават възможностите на кожата да задържа вода, предотвратяват трансепидермалната загуба на влага и така защитават колагеновата тъканна мрежа от изсъхване.

Методът **dermaGetic®** предлага опции за индивидуална грижа, които помагат за балансиране на дефицита на влага, регулиране на себумната секреция, компенсиране на дефицитите от хранителни вещества, противодействие на процесите на стареене и намаляване дълбочината на бръчките.

Всички **dermaGetic®** продукти могат да бъдат комбинирани, за да отговорят на текущото състояние на кожата и индивидуалните функционални недостатъци да бъдат повлияни положително и дори да бъдат предотвратени.

dermaGetic® SPECIAL CARE FOR DEHYDRATED SKIN

ВОДАТА Е ОСНОВА ЗА ВСЯКА КОЖА

Водата е най-важният източник на енергия след храната. 20-25% от влагата на кожата се намира в клетъчните празнини на нашата тъкан. Тези, изпълнени с вода междуклетъчни пространства (пространства на Пишингер), са централният регулаторен център на човешкия организъм - тук се филтрират всички вещества, необходими за клетъчното дишане и за метаболитните промени на всяка клетка. Това пространство се състои от множество минерали, отпадъци и т.н., но главно вода. В него са разположени нервните окончания, отворените лимфни съдове и други клетки. Външните въздействия като слънце, вятър, студ, климатизирани помещения имат голямо влияние върху равновесието на кожата влага и за по-продължителни периоди от време могат да предизвикат дефицити, ако изчерпаните водни резерви не се попълват редовно отвътре и отвън.

dermaGetic® HYDRO ACTIVE ДНЕВЕН КРЕМ

Осигурява на кожата оптимална хидратация, подходящ за всяка възраст, регулира равновесието между мазнините и влагата, спира трансепидермалната загуба на вода, защитава кожата от негативните влияния на околната средата, бори се със свободните радикали.

Бележка: при мазна кожа може да се прилага и вечер.

dermaGetic® ULTRA MARIS NIGHT НОЩЕН КРЕМ

За дехидратирана кожа - крем за възстановяване на влагата с морски микросоли и микроелементи

Активира производството на кожния колаген, укрепва и предпазва клетъчната мембрана, оптимизира способността на кожата да задържа вода и предотвратява трансепидермалната загуба на влага. Спира процесите на преждевременно стареене.



dermaGetic® RE-BALANCE КРЕМ

За дехидратирана смесена кожа и бедна на мазнини кожа

Регулира производството на себум, действа антибактериално, хидратира, ускорява заздравяването на рани, намалява сухотата на кожата, бори се с бактериалните инфекции.

dermaGetic® HYDRO MARINE КРЕМ

Витализиращ и овлажняващ универсален крем с микро водорасли за суха, зряла и капризна кожа

Запълва бръчките и стяга овала, държи тъканта стегната и гладка, дишаща основа за крем, създава защитна бариера на повърхността на кожата през нощта, предотвратява образуването на нови бръчки

Бележка: Като нощен крем допълва **Hydro Active дневен крем**, а може и да се използва като дневен крем заедно с **Ultra maris night нощен крем**

dermaGetic® ROSE PROTECT

ЗАЩИТАВА ОТ ЗАЧЕРВЯВАНЕ (ROSACEA) СКЛОННАТА
КЪМ ВЪЗПАЛЕНИЯ ЧУВСТВИТЕЛНА КОЖА

Превантивна грижа за деликатна, тънка кожа на лицето, предразположена към телангиектазии и розацея. Липидната бариера е устойчиво защитена и укрепена, липозомните ензими предотвратяват разкъсването и разпъването на стените на съдовете. Маслото от жожоба осигурява стабилна липидна бариера, защитава стените на съдовете. Естрактите от конски кестен, Centella asiatica, стридени черупки и морска луга намаляват уврежданията (крехки капилярни стени), причинени от лизозомните ензими. Витамин К, съдържащ се в екстракта от черупки на стриди, подсилва фините капиляри в кожата и стимулира кръвообръщението. Задръстените съдове се освобождават и телангиектазиите се избягват, съдовите клетки се стабилизират и регенерират. Аргининът, глутаминът и пролинът, заедно с биотина и доза пантенол, млечна киселина в съчетание с масло от сладък портокал изглаждат стресираната кожа, а минералният комплекс осигурява здрави съдови клетки и балансиран метаболизъм на кожата.



dermaGetic® ROSE PROTECT ФЛУИД

Нежен флуид за чувствителна кожа и кожа, склонна към зачервяване

Деликатният флуид попива бързо и дава на кожата дълготрайно усещане за мекота. Centella asiatica заедно с голямата доза пантенол успокоява и омекотява стресираната кожа. Екстрактът от черупки на стриди противодейства на образуването на телеангиектазии. Висококонцентрираният витамин С от барбадоска вишна укрепва имунната система и заедно с аминокиселините аргинин, глутамин и пролин стимулира изграждането на съдови структури. Ежедневното използване на флуида премахва бързо първите признаци на възпаление, зачервяване и слабост на съдовете.

dermaGetic® ROSE PROTECT 24H КРЕМ

Особено богат крем за 24-часова защита за деликатна и чувствителна кожа на лицето, склонна към зачервяване и/или телеангиектазии и розацея

Маслата от шеа, вечерна иглика и жожоба защитават липидния слой през деня и поддържат собствените възстановителни механизми на кожата през нощта. Витамините и микроелементите укрепват стените на фините капиляри на кожата през цялото денонощие и предотвратяват нежеланите червенина или изпъкналите вени. Екстрактът от черупки на стриди в комбинация с високи дози от биоусвоимия витамин С на барбадоската вишна укрепват защитните сили на кожата и предотвратяват задръстването в крайната съдова мрежа. Същевременно кожата е омекотена и оптимално защитена.

Съвет: Може да бъде използван за 24 часова защита и да бъде нанесен повторно през деня при много суха кожа.



dermaGetic® SPECIAL CARE FOR DRY SKIN

СПЕЦИАЛНА ГРИЖА ЗА СУХА КОЖА

Кожата с недостатъчно мазнина не е способна да изгражда достатъчно липиди, за да се защитава срещу влиянието на околната среда. Засилва се трансепидермалната загуба на влага и хранителните вещества не се предават и натрупват правилно. Кожата става уязвима на атаките на свободните радикали.

Продуктите на **dermaGetic®** за суха и бедна на липиди кожа съдържат висококачествени масла и 3-кратно молекулярно свързана хиалуронова киселина, за да бъде осигурено по-дълбоко овлажняване на кожата. **Циклодекстринът** осигурява проникването на всички хранителни вещества в основата на крема, които с помощта на серамиди II и III се транспортират дълбоко в кожата. Коензим Q10 ускорява регенерацията на клетките, а висококачествените липиди, идентични на кожните, осигуряват необходимите заместители на мазнината. Чувството на сухота изчезва незабавно и по-нататъшната дехидратация бива предотвратена за дълго. **Skinostelon®** активизира естествените функции на кожата и изглажда вече съществуващите бръчки. **Skinostelon®** е патентована активна съставка на **Binella medical beauty**. Той стимулира регенерацията на нови клетки, активизира секрецията на себум и изгражда тъканните структури.

dermaGetic® PRECIOUS DAY ДНЕВЕН КРЕМ

Специална грижа за много суха и бедна на липиди кожа

Подходящ за бедна на липиди кожа, която не задържа вода. Подхранващ крем с липозоми, хиалуронова киселина и липиди. Предпазва кожата от допълнителна дехидратация, оптимизира съдържанието на влага в междуклетъчното пространство, изглажда бръчките и линиите, предизвикани от сухота и веднага прекратява неприятното усещане за опъване на кожата.



dermaGetic® PRECIOUS NIGHT НОЩЕН КРЕМ

Предназначен за много суха кожа и превенция срещу стареене

Крем, богат на липиди, естествени овлажняващи фактори и 3-кратно молекулярно свързана хиалуронова киселина. Укрепва защитната функция на кожата през нощта. Снабдява кожата с важни микронутриенти и стимулира задържането на влага, като предотвратява стареенето и повишава капацитета на регенерация и подмладяване на кожата. Изглажда бръчките и линиите, дължащи се на сухота. Кожата се усеща мека и гъвкава, а повърхността е видимо загладена.

dermaGetic® IMPERIA SUPER RICH КРЕМ

За суха, зряла и чувствителна кожа, бедна на липиди

Богат на микронутриенти крем, който възстановява влагата благодарение на 3-кратно молекулярно свързана хиалуронова киселина и изключително високо липидно съдържание. Поддържа клетъчната структура и ускорява регенерацията на клетките, възстановява клетъчната мембрана и задържа клетъчната течност, спира трансепидермалната загуба на вода, защитава от вредното влияние на околната среда, неутрализира свободните радикали и изглажда бръчките.

dermaGetic® SEBUM CONTROL

МАЗНА КОЖА И ПРЕАКНЕ

Мазната кожа, пъпките и черните точки не винаги се дължат на хормонален проблем. Стресът, оскъдното хранене и някои козметични съставки, като наситени мастни киселини и техни естери, полиетиленгликоли, цетеарет, денатуриран алкохол, силикони, парафини и микрокристален парафин имат директно въздействие върху повишаването на себумната секреция и образуването на големи възпаления. Тези вещества много често се срещат в слънцезащитните продукти и при използването им се отключва т. нар. акне Майорка.

За да бъде предотвратено развитието на по-обхватно акне или на приорален дерматит, **Binella medical beauty** създаде формулата **АНВ** в комбинация с микросребро с антибактериално действие и почистващ порите активен въглен, който е застъпен във всички **dermaGetic®** продукти за овладяване на свръхсебумната секреция и акне. **АНВ** е естествен компенсационен фактор, съдържащ алантоин, екстракти от хамамелис и коприва, който води до намаляване на активността на мастните жлези. Микросреброто убива широк кръг от микроорганизми като бактерии, гъби и вируси на повърхността на кожата и така предотвратява възпалителни процеси. Активният въглен е произведен от бели въглища и има интензивен почистващ ефект върху порите.



dermaGetic® SEBUM CONTROL ДНЕВЕН ФЛУИД

Деликатен матиращ флуид за мазна, склонна към възпаления преакне и акне кожа

Нежният флуид попива бързо и придава матов завършек на леко блестящата кожа. АНВ комплекс в комбинация с ретинол, лецитин и урея регулира кератинизацията и предотвратява образуването на комедони, повишава съдържанието на влага в стратум корнеума, противодейства на възпалителните процеси и свива порите, нормализира функцията на мастните жлези и намалява производството на себум. Активният въглен попива излишния себум и предотвратява отлагането му. Микросреброто контролира безвредно бактериалните влияния по повърхността на кожата и противодейства на нови възпалителни процеси. Кожата изглежда по-равна, по-чиста и по-фина. Предотвратява образуването на петна.

dermaGetic® SEBUM CONTROL НОЩЕН КРЕМ ЗА КОНТРОЛ НА СЕБУМА

Двойно регулиращ крем за мазна, склонна към преакне и акне кожа

Обогатен е със студено пресовани жожоба и соеви зърна, той е подходящ за мазна проблемна кожа с хормонален дисбаланс. Восъкоподобното масло от жожоба се възприема от кожата като излишък от мазнина и така се произвежда по-малко себум. Маслото от соеви зърна, с високия си процент на фитостероли, регулира свързаната с хормони функция на мастните жлези. Благодарение на водно емулгиращите свойства лецитина осигурява дълбокото му проникване в епидермиса заедно с уреята. Освен това АНВ комплексът регулира кератинизацията на повърхността на кожата и подобрява изчистването.

dermaGetic® CAVIAR I НАЙ-ДОБРИЯТ

ДОСТАВЧИК НА ХРАНИТЕЛНИ ВЕЩЕСТВА ЗА КОЖАТА

Загубата на енергия се дължи на лоши хранителни навици и на вредни външни влияния като стрес, алкохол, никотин, захар, липса на сън и, разбира се, твърде голямо излагане на UV лъчи. Кожата се нуждае от повече енергия, за да запази своята функционалност. Доставянето на хранителни вещества на кожата само чрез приеманата храна е недостатъчно. Хайверът от белуга със своите 14 аминокиселини, важни витамини, микроелементи, минерали и ензими е мощен източник на енергия за уморена, зряла кожа и за клетките, които бавно се регенерират.

Всички **dermaGetic® CAVIAR** продукти съдържат високи дози хайвер от белуга, добиван в строго контролирани и официално признати френски и италиански развъдници. Те осигуряват на кожата допълнителни аминокиселини, витамини, микронутриенти, минерали и ензими, които естествено съществуват и се складираат в кожата за дълго. Така всеки **dermaGetic®** продукт с хайвер с широката си гама от хранителни вещества е несравним гарант за равновесието на енергия и преодоляването на дефицита на хранителни вещества в кожата. Те подобряват микроциркулацията вътре в клетката, мобилизират и ускоряват регенерацията на клетката, увеличават енергийния ѝ статус, намаляват дефицита на хранителни вещества и удължават живота на отслабените клетки.



dermaGetic® CAVIAR КОНЦЕНТРАТ

За всяка енергетично бедна и стресирана кожа

Богата на енергия грижа против стареене с 3-кратно молекулярно свързана хиалуронова киселина. Възстановява слабите клетки, увеличава броя на енергийно богатите клетки, изгражда запас от енергия и я отпуска, когато е необходима, ускорява регенерацията на клетките и растежа им, укрепва подкожната тъкан и изглажда съществуващите бръчки. Кожата изглежда отпочинала, енергизирана, млада и свежа след няколко приложения.

dermaGetic® CAVIAR DAY ДНЕВЕН КРЕМ

За бедна на енергия, уморена кожа

Богата на енергия грижа против стареене с 3-кратно молекулярно свързана хиалуронова киселина. Повишава активността на клетката и намалява дефицита на хранителни вещества, подобрява дишането на клетката и защитава клетъчната мембрана, повишава способността на клетката да задържа вода и запълва бръчките, защитава кожата от влиянията на околната среда и преждевременното остаряване, намалява уморения вид, кожата изглежда отново блестяща и свежа.



dermaGetic® CAVIAR | НАЙ-ДОБРИЯТ
ДОСТАВЧИК НА ХРАНИТЕЛНИ ВЕЩЕСТВА ЗА КОЖАТА



dermaGetic® CAVIAR NIGHT НОЩЕН КРЕМ

За бедна на енергия и на хранителни вещества, уморена кожа

Интензивна регенерираща грижа за през нощта с 3-кратно молекулярно свързана хиалуронова киселина. Подсилва структурата на клетката и създава пълноценно депо от хранителни вещества през нощта, от което кожата може да черпи енергия. Активира метаболизма на клетката и намалява загубите на обем, реанимира слабите клетки и увеличава броя на здравите клетки, намалява бръчките и противодейства на процеса на преждевременно стареене, подсилва и стяга тъканите.



dermaGetic® CAVIAR THROAT КРЕМ ЗА ШИЯ И ДЕКОЛТЕ

За стресирана и уморена кожа на шията и деколтето

Лек копринен крем за интензивна регенерация и заглаждане на кожата на шията и деколтето с 3-кратно молекулярно свързана хиалуронова киселина. Активира синтеза на колаген и подобрява еластичността, изглажда и намалява участъците с т.нар. „пилешка кожа“. Спира процеса на стареене. Абсорбира се бързо от кожата и не оставя петна по дрехите.

dermaGetic® CAVIAR EYE КРЕМ ЗА ОЧИ

За стресираната и бедна на енергия кожа в областта около очите

Изглажда бръчките в околоочната област с 3-кратно молекулярно свързана хиалуронова киселина. Подобрява метаболизма на клетката и активността ѝ, премахва бръчките, предизвикани от сухота, и запълва лицевите мимически линии, подобрява еластичността на кожата и предотвратява образуването на нови бръчки. Засилва защитния механизъм на чувствителната кожа около очите и увеличава устойчивостта на негативни влияния на средата.

Подходящ за употреба с: **Rose protect, Sebum control** и **Hydro Marine** на **dermaGetic®**



dermaGetic® EYE CARE
ГРИЖА ЗА КОЖАТА ОКОЛО ОЧИТЕ

dermaGetic® CAVIAR EYE FIRMING МАСКА ЗА ОКОЛООЧНАТА ОБЛАСТ

За уморената и свръхстресирана зона около очите

Ефикасно незабавно лечение срещу тъмни кръгове и подпухване на деликатната област около очите. Намалява отока и подутините, активизира синтеза на колаген и предотвратява образуването на бръчки, освежава уморената кожа около очите и премахва тъмните кръгове. Подходящ за употреба с: **Rose protect, Sebum control** и **Hydro Marine** продуктите на **dermaGetic®**



dermaGetic® BOTO LIFT EYE ГЕЛ ЗА ОЧИ

Специална грижа за торбички под очите

За зряла кожа около очите, която е склонна към образуване на торбички. Хидролитичен и ефикасен гел за очи с патентования ингредиент Т.Е.С.А.®. Намалява торбичките под очите, стяга кожата и увеличава еластичността ѝ, активизира способността на кожата да синтезира колаген и премахва сенките под очите. Пептидите постигат моментален лифтинг ефект. Овлажняващият гел за очи охлажда и освежава уморената и напрегната област около очите и е идеален за хора, които носят очила и контактни лещи.

Подходящ за употреба с: **Rose protect, Sebum control** и **Hydro Marine** продуктите на **dermaGetic®**

dermaGetic® OPTIMA EYE

КРЕМ ЗА ОЧИ ЗА БЕДНА НА МАЗНИНИ КОЖА

Снабдява чувствителната и бедна на мазнини суха, подложена на ежедневно напрежение кожа около очите, с комплекс от ценни овлажняващи микронутриенти и липиди. Подобрява регенерацията на клетките, предотвратява образуването на нови „мимически „ бръчки. Кожата е видимо по-мека, свежа и изгладена.

Подходящ за употреба с: **Precious day, Precious night, Imperia super rich** и **Rose protect** продуктите на **dermaGetic®**



DERMAGETIC® CLEANSING PROGRAM ПРАВИЛНО ПОЧИВСТВАНЕ НА КОЖАТА

dermaGetic® GENTLE CALM CLEANSER ТОАЛЕТНО МЛЯКО

Нежно почистване за всеки тип кожа

Копринено меко почистващо тоалетно мляко, идеално за премахване на грим и финни прахови частици от кожата на лицето. Комплексът от растителни и пшенични екстракти е подходящ дори и за най-чувствителната кожа. Резултатът е нежно почистена, мека и гладка кожа.

dermaGetic® GENTLE CALM SPRAY ТОНИК

Нежен тоник за лице, подходящ и за най-чувствителната кожа

Тоник за лице без алкохол, подходящ за нежна и деликатна кожа. Комплексът от фитохтивни компоненти възстановява баланса на кожата и ѝ придава блясък. Кожата е хидратирана, омекотена и отпочинала.



dermaGetic® MOUSSE HYDRO MARINE ПОЧИСТВАЩ МУС

Почистваща пена с неутрално pH

Подходяща за всеки тип кожа. Тази въздушна и мека пена с морски екстракти почиства в дълбочина кожата. Резултатът е почистена, свежа и гладка кожа.

dermaGetic® HYDRO MARINE SPRAY ТОНИК

Ревитализиращ и хидратиращ тоник за лице

Подходящ за всеки тип кожа. Тоникът с морски екстракти НЕ съдържа алкохол. Освежава кожата още след първото нанасяне. Ревитализира и хидратира кожата в дълбочина.

МЪРТВИТЕ КЛЕТКИ СПИРАТ ПРОНИКВАНЕТО НА АКТИВНИ СЪСТАВКИ В КОЖАТА

Загрубелият вид на кожата се дължи на натрупването на мъртви клетки, което е нормален физиологичен процес. Те изграждат невидима „бариера“ от негодни клетки и пречат на активните съставки да проникнат в дълбочина в кожата. Тя не само изглежда по-груба, но и създава илюзията, че е много по-дебела и стара, отколкото е всъщност. В допълнение, този „щит“ от мъртви клетки не позволява проникването на важни микронутриенти в кожата и може да е причина за появата на много проблеми. Тяхното редовно отстраняване подпомага регенерацията на кожата, като стимулира клетъчното делене.

dermaGetic® GENTIL PEELING НЕЖЕН ПИЛИНГ

Нежен дълбокопочистващ пилинг за много чувствителна и куперозна кожа

Зрънца жожоба нежно отстраняват мъртвите клетки от кожата. Стимулира функциите на клетките и подобрява усвояването на активни вещества от кожата. Резултатът е гладка, чиста и видимо по-свежа кожа на лицето.

Употреба: Веднъж или два пъти седмично нанесете върху суха кожа след почистване и втрийте с леки кръгови движения. Отмийте с хладка вода и нанесете обичайния си крем след това. **Съвет:** Добавете всяка вечер към измивания ви продукт в отношение 2:1.



dermaGetic® ENZYM PEELING ЕНЗИМЕН ПИЛИНГ

Стягане на порите, активиране на клетките и дълбоко почистване на всеки тип кожа

Този иновативен ексфолиант е базиран на ензими и гликолова киселина. Ефективно отстранява мъртвите клетки и стимулира клетъчната регенерация в дълбоките слоеве на кожата. Екстрактите от ананас и папая почистват и освежават кожата. Алое вера и алантоинът омекотяват грубата кожа и засилват имунната система на кожата.

Употреба: Веднъж или два пъти седмично нанесете върху суха кожа след почистване и оставете да действа 10-15 мин. Отмийте с хладка вода и нанесете обичайния си крем след това. Подходящ е и за чувствителна и за куперозна кожа.

dermaGetic® ABRASION PEELING АБРАЗИВЕН ПИЛИНГ

Интензивен абразивен ексфолиант за кожа, склонна към образуване на бръчки

Абразивният ексфолиант премахва няколко слоя мъртви клетки в дълбочина. Има кератолитично действие. Премахва излишно натрупаните се мъртви клетки и подобрява способността на кожата да абсорбира активните съставки в дълбочина. Дълбочината на линиите е намалена, а бръчките са видимо изгладени. Кожата е мека и по-гладка.

Употреба: В зависимост от състоянието на кожата, нанесете 1 или 2 пъти седмично върху почистена и суха кожа. Втривайте с леки кръгови движения, без да оказвате натиск. Отмийте с хладка вода.



dermaGetic® ECLAIR MASK ВИСОКОХИДРАТИРАЩА МАСКА

Универсална маска за суха кожа

Освежаващата кремообразна текстура снабдява кожата с необходимата и доза хидратация само за 10-15 мин. Незабавно премахва следите на умора, стрес и напрежение. Кожата е освежена, омекотена и гладка.



BINELLA
medical beauty

Производител: BINELLA AG SWITZERLAND
CH-6000 Luzern • Thüringer Strasse 21 • D-46286 Dorsten
Вносител: МАКАВЕ ЕООД, София, 0878 70 20 26, 0878 70 20 23

dermaGetic®